

TÁJÉKOZTATÁS

CSATORNA RÁKÖTÉSI MORATÓRIUMRÓL

A dunavarsányi szennyvíztisztító telep terhelése az elmúlt évek során elérte a vízjogi üzemeltetési engedélyében szereplő tisztítási kapacitásának maximát (2.750 m³/nap). A közelmúltban lezárult a szennyvíztisztító telep kapacitásfejlesztésének I. üteme (3.450 m³/nap), valamint lassan a végére ér a II. ütem kivitelezése is (3.840 m³/nap). Az I. ütem vízjogi üzemeltetési engedélyezése lassan egy éve zajlik, jelenleg a Vízügyi Hatóságra várunk. A szennyvíztisztító telep az aktuálisan érkező (~3.130 m³/nap) szennyvízmennyiséget üzembiztosan tisztítani tudja. A II. ütem pedig már a jövőbeni terhelések fogadását is lehetővé fogja tenni.

A II. ütem kivitelezésének befejezéséig, valamint **legalább az I. ütem vízjogi üzemeltetési engedélyének kiadásáig**, további csatorna rákötési nyilatkozatokat (igénybejelentéseket, közmű-állásfoglalásokat) **KORLÁTOZOTTAN** áll módunkban kiadni.

A csatorna rákötések engedélyezése és nyilatkozatok kiadása az alábbi feltételek figyelembevételével történik:

- **Befogadjuk azok csatorna rákötési igénybejelentő kérelmét, akiknek ingatlanán már megvalósult a korábban engedélyezett szennyvíz-bekötővezeték (beállítás), továbbá az Önkormányzat/Településüzemeltetés/Társulat felé a szükséges hozzájárulásokat rendezték. Ilyen például: RSD projektben érintett ingatlanok, Dunavarsányban Epres utca és térsége, Taksonyban Farkas lakópark stb.**
- **Akik érvényes településfejlesztési szerződéssel rendelkeznek és a szükséges kapacitásokat már korábban lekötötték, valamint a beruházás megvalósítási folyamatban van.**

Felhívjuk a figyelmet, hogy minden esetben figyelembe kell venni:

1. **Az adott település Helyi Építési Szabályzatában foglalt beépítést.**
2. **A csatornahálózat kiépítésekor rendelkezésre álló maximális kapacitását, különös tekintettel vákuumos rendszer esetén.**
3. **A terület műszaki alkalmasságát.**

Az igénybejelentések minden esetben egyedileg kerülnek elbírálásra!

A csatorna rákötési moratórium az alábbi településeket érinti:

**ÁPORKA
DÉLEGYHÁZA
DUNAVARSÁNY
MAJOSHÁZA
SZIGETSZENTMÁRTON
TAKSONY**

2020. november 15-től csak a fentiekben leírtak alapján kerül nyilatkozat kiadásra.

A moratórium előreláthatóan 2024. augusztus 31-ig érvényben marad.

Kérjük tájékoztatásunk elfogadását és a fentiek szíves tudomásulvételét!

Gyál, 2024. április 10.



Horváth Attila
vezérigazgató